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Lilenb paboTbi:

OnpenennTb MHTErpaabHYO KBAHTOBYHO YYBCTBUTENbHOCTb
Teneckona TAIGA-IACT.

OCHOBHble 3a4a4u:

1) OueHUTb OXKMaaemoe KOJIMYECTBO PETMCTPUPYEMbBIX MIOOHHbIX
Koeu Te1eCcKonom B eANHNLY BPEMEHMU;

2) ilcnonb3oBaTb Nnpeobpa3zoBaHue Xada 414 BblAoeNeHNA
OANHO4YHbIX MIOOHOB MO POPME PErUCTPUPYEMbIX M30DpaKEHNN
Ha OCHOBE JAHHbIX MOAE/IMPOBAHUSA;

3) TeopeTnyeckn HanmTKn pacnpeaeneHmne NHTEHCUMBHOCTU
4EepPEHKOBCKOTO M3/Iy4eHMA Mo ayre Koabla;

4) [Mpon3BeCcTU MIOOHHYIO Ka/IMBPOBKY Ha OCHOBAHWM
OTODPAHHbIX MIOOHHbIX KOJ1EL, MOJIYYEHHbIX B PaMKaXx

MO e/ IMPOBaHMUA.



[amma-obcepBaTtopua TAIGA

R=2,15M™
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h=700mMm
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doTorpaduma Teneckona B akcnepmumeHTe TAIGA
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3aBUCUMOCTb YepeHKOBCKOrIo yrjia ot aHeprmun MHOOHa
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OueHKa yrnoBoro pasmepa nukcens
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OueHKa oXXnagaemoro Koam4yecrtsa 0AMHOYHbIX MIOOHOB
pernctpupyemsbix Teneckonom TAIGA-IACT
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[pybbin cnocob pacyéTa paanyca
4epPeHKOBCKOro KO/bLLa
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Kpntepuit paBHOMEPHOCTU YEPEHKOBCKOTO KOJbLLA

CobbiTne No261:
R.,c =931 cmMm
Rhaf = 10.74 cm

AR = 0.86 cMm
AR 0.86 cm

Rnar 10.74 cM

= 8%

CobbiTne No440:
Rclas = 238 CM
Rhaf = 2.38 cm

AR = 0.98 cMm
AR B 0.98 cm

Ruar 2.38cMm

= 41%




Kputepun A MHbI AYyrn YEePEHKOBCKOIo KObLA

' _ CobbiTne Ne37:

+ el Ostare = —75°

| N ; X Hf inish = 148°

| -\ i ayra He npoxoauT yepes 180°

AB = 360° — (Ofinish — Ostare) = 360° — (148° — (=75°)) = 137°
N | AB,. = 360° — A8 = 360° — 137° = 223° > 180°

KPUTEPUIN BbINOJIHEH

CobbiTne No21:
J Hsta’rt — 1 OOO

Hf inish = —166°
ayra npoxoaut Yyepes 180°
A0 = Ostart — Ofinisn = 100° — (—166°) = 266°
AB,,.. = 360°— A0 = 360° — 266° = 94° < 180°
KPUTEPUIN HE BbINONHEH
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C YY4ETOM KpUTEPUS O/IUHbI AYTU KObLLA

1200, 5
10001+ 15
800
w3

400}———50

200

14




PacyeT AnnHbl XopAdbl B MIOCKOCTU OTpaXKaTensd
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PacyéTt rpaHUYHbIX a3UMYTAJIbHbIX YIN1O0B MUKCENEN
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Pacuér nomaay 30HbI 3epKajia, COOMparoner CBET B OAUH MUKCEIb
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PacyéT nnoTHOCTM pacnpeneneHns GoToHOB B KO/bLLe

0.25 -

0.20 -

0.15

.‘ 9[1pe,u
- 260 360 460 560 660 L -
N

Amax (A) I
N = 2malL sin® 0., J n/lz dA

Amin

A Y~34%
. n(A) w

I, = TRay S, sin 260, 2 dA p=0=>85, = - = Iykcers = 46Y~16

Amin



. 3aK/to4eHue
B naHHOWM paborTe:

- ObI/T0 OUEHEHO OXKMAAEMOE KOMYECTBO PETNCTPUPYEMbIX
MIOOH

MIOOHHbIX KOJ1eLL TeNEeCKOMOM B e ANHULY BPEMEHM - 7 ;
MHWH

- BbIJ10 NCMO/IL30BAHO NpPeobpa3oBaHMe Xada AN BblAe/IEHUS
OANHOYHbIX MIOOHOB MO GOPME PETNCTPUPYEMbIX N30DPAKEHNIN HA
OCHOBE AaHHbIX MOAENNPOBAHUA;

R=1086cm OR,,,= 13% SRMI/IH,\ =3% 0 =10%

- BblN0 HAMAEHO TEOPETUYECKOE pacnpedeneHne NHTEHCMBHOCTU
4EePEHKOBCKOIro M3/lydeHna No ayre Koabla - Sy, ;

- Bbl1a Npomn3BeAeHa NPeaBapuUTeNbHaa OLEHKA MHTErpaabHOM
KBAaHTOBOW YyyBCTBUTE/IbHOCTM Teneckona TAIGA-IACTO3 no AaHHbIM
MOoaeIMpPoBaHMA OAMHOYHbBIX MIOOHOB.

Y~34% [~16 pOTOHOB/IIHUKCEIID.




PacnpepeneHue paamnycoB YepeHKOBCKUX Konel,

8% | N Nip % R,cM R, % (NKP),uyr (pr) % RyyrcM | OR iy, %
N N Jgyr
0 0 0 - - 0 0 - -
5 887 0,602 |4.,36967 60 77 0,052 3.23896 70
10 16972 11,523 |[9.48453 13 1583 1,075 10,5584 3
15 44669 | 30,326 |8,99821 17 3245 2,203 10,3665 5
20 68423 | 46,453 28,1574 25 4076 2,767 9.45034 13
25 94657 | 64,264 |7,28206 33 7456 5,062 6,60951 39
30 118323| 80,331 |[6,68633 38 11825 8,028 5,42044 50
35 134258 91,15 6,35238 42 17787 12,076 4, 72811 56
40 142906| 97,021 |[6,18822 43 23182 15,739 4.40729 59
45 146355 99,362 |6,12889 44 25653 17,416 4.33162 60
50 147026| 99,818 |[6,11776 44 25912 17,592 4,33022 60
35 147271 99,984 |6,11243 44 25916 17,595 4.3304 60
60 147292 99,999 (6,11206 44 25916 17,595 4.3304 60
65 147294 100 6,11202 44 25916 17,595 4.3304 60
70 147294 100 6,11202 44 25916 17,595 4,.3304 60
75 147294 100 6,11202 44 25916 17,595 4.3304 60
80 147294 100 6,11202 44 25916 17,595 4.3304 60
85 147294 100 6,11202 44 25916 17,595 4.3304 60
90 147294 100 6,11202 44 25916 17,595 4.3304 60
95 147294 100 6,11202 44 25916 17,595 4.3304 60
100 147294 100 6,11202 44 25916 17,595 4.3304 60
Knaccnxka| 147294 100 4.3729 60 - - - -




